

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД № 429

МАДОУ - детский сад № 429

Комплексное занятие по нравственно-
патриотическому воспитанию дошкольников
к 23 февраля

Подготовила и провела
воспитатель подготовительной группы
Серебрякова Л.Д.

Г. Екатеринбург

Дети не хотят войны!

Мы сегодня отмечаем
Этот праздник в **феврале**,
Мира, радости желаем
Всем ребятам на земле.
Пусть никто не знает горя,
В мире все мы жить должны,
Не решайте силой споры,
Дети — не хотят войны!

Цель: Расширять представления детей о родной стране, о Российской армии.

Задачи:

- Воспитывать патриотические чувства, уважение к защитникам Отечества.
- Развивать физические качества детей (*ловкость, сила, быстрота, выносливость, гибкость*).
- Расширять представления детей о празднике День защитника Отечества.

«**Детские годы, тот возраст, который мы считаем возрастом беззаботной радости, игры, сказки, - это истоки жизненного идеала. Именно в это время закладываются корни гражданственности. От того, что открывалось ребенку в окружающем мире в годы детства, что его изумило, восхитило, что возмутило и заставило плакать, - от того ... зависит, каким гражданином будет наш воспитанник**», - писал **В. А. Сухомлинский**.

В современном мире мы всё реже слышим такие слова, как патриот и Родина, честь и доблесть. Мир изменился. Новейшие технологии, прогресс с великой скоростью поднялся ввысь. Но как это отразилось на **воспитании наших детей**, тех за кем наше будущее.

Компьютерные игры заменили подвижные игры и прогулки на улицах, на смену живому общению пришли социальные сети, телевидение переполнено жестокостью и пошлостью, которая совершенно не скрывается даже в мультфильмах. Наши дети уже не мечтают стать доблестными войнами и не считают защиту своей Родины - священным долгом. День Защитника Отечества уже не ассоциируется с вооруженными силами. Этот **праздник** постепенно превратился в гендерный, равносильный международному женскому дню. К сожалению, мало кто знает историю **праздника – 23 февраля**, в связи, с чем он был установлен. Поменялись приоритеты. Сострадание и доброта стали не в моде.

Проблема **нравственно-патриотического воспитания детей дошкольного возраста**, является одной из первостепенных для современного общества. Практика показывает, что дети уже не мечтают стать доблестными воинами и не считают защиту своей родины – священным делом, а день Защитника Отечества не ассоциируется с вооруженными силами.

В настоящее время **воспитание патриотизма, гражданственности – достаточно трудная задача**, решение которой требует терпения и такта.

Подчас в современных семьях подобные вопросы не считаются важными и заслуживающими должного внимания.

Поэтому основная ответственность за **воспитание** патриотов своей страны ложится на плечи **воспитателей** образовательных учреждений. Регулярно, посещая **дошкольное учреждение**, **дошкольник** не только получает необходимые знания и умения, но и приобщается к культуре своей страны и своей малой Родины, а также расширяет кругозор, познает новое.

В рамках празднования Дня защитника Отечества в нашем ДОУ проводились тематические мероприятия. ??????

СПОРТИВНАЯ ИГРА

«ЗАРНИЦА»





НАШЕ ТВОРЧЕСТВО





Дошкольный период является наиболее благоприятным для формирования нравственно-патриотических качеств ребенка, так как детские образы восприятия, эмоции очень яркие и поэтому остаются в памяти надолго, а иногда и на всю жизнь. Патриотизм для ребенка — это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением, любовь к родным местам, гордость за свой народ!

В военные игры мы с папой играем,

Стратегия, тактика, битва без правил!

Конечно, мне все это интересно,

Но в жизни не будет пусть этому места!

Я папу сегодня поздравить хочу,

А про войну я чуть-чуть промолчу...